



*Вітання!*

*Ми тішимося, що товаришуємо з вами. А тому створили цей файл з текстовими референсами, які ви можете адаптувати під ваш стиль комунікації.*

*Нижче ви знайдете приклади постів для соцмереж, а також формулювання, за використання яких ми будемо вдячні:)*

### **Варіант 1**

Маю для вас круті новини!

В Україні з'явилася @Дія.Освіта – перша едьютейнмент-платформи країни. Супер місце, для того щоб зробити крок до нової професії. Це не курси і не уроки – натомість, ви просто дивитесь освітні серіали. Або проходите симулятори 🤖 Або шукаєте вакансії.. Одним словом, робите все, що вам може знадобитися для нових навичок!

Я спробував(ла) пройти серіал ... І, здається, починаю відчувати, що у мене в житті кілька покликань 😊 Паралельно можу й англійську підтягнути, бо навчання відбувається двома мовами.

А ще це – крута ініціатива, бо щонайменше 5 мільйонів українців втратили роботу через бойові дії. Дія.Освіта може допомогти усім охочим розвинути нові навички та побудувати кар'єру. Всі освітні матеріали є безоплатними та адаптованими для будь-якої вікової категорії.

Якщо хочете все побачити самостійно, переходьте на платформу за посиланням:  
<https://osvita.diia.gov.ua/>

І давайте зробимо перекличку в коментарях – у кого яка професія? І чи хотіли б ви її змінити?)

### **Варіант 2**

У якому віці ви вибрали собі професію?

В дитинстві я хотів(ла) бути ... Здається, мрія не здійснилася, але що заважає цьому статися зараз? Дізнався(лась), що в Україні запустили оновлену платформу Дія.Освіта – новий формат для навчання новим навичкам і професіям.

Класна ініціатива для тих, хто хоче почати все з нуля, але не знає як. Або для тих, хто хоче прожити кілька життів одночасно:) А ще для тих, хто сумнівається в собі та хоче стати сильнішим. Платформа – повністю безкоштовна і пропонує навчатися у форматі освітніх серіалів. Тобто ніяких нудних курсів:) Просто дивимось серіальчик і вчимося. А потім – отримуємо сертифікат і почуваємо себе впевнено на новій роботі. Ще там є симулятори – це щоб зануритись у будь-яку професію.

Одним словом, спробуйте. А у коментарях діліться враженнями про Дія.Освіта.